
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне 

використання державних коштів” (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань, його категорія: Служба безпеки 
України, м. Київ.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
сухарі та печиво; пресерви з хлібобулочних і кондитерських виробів, 
код ДК 021:2015-15820000-2 (Галети).

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-24-012832-a.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 495 000,00 грн (з урахуванням ПДВ).
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі.
Предмет закупівлі є одним із складових компонентів, якими 

комплектуються повсякденні набори сухих продуктів згідно з нормою 
харчування № 10, затвердженої постановою КМУ від 29.03.2002 № 426 “Про 
норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових 
формувань та Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, 
поліцейських, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів 
цивільного захисту”.

Технічні та якісні вимоги предмета закупівлі відповідають встановленим 
чинним ДСТУ, ГОСТ, технічним умовам та вимогам замовника. Вказані вимоги 
сукупно визначають потрібний рівень якості і безпечності необхідної продукції.

Технічні та якісні вимоги предмета закупівлі підготовлені з дотриманням 
принципів здійснення публічних закупівель та недискримінації учасників.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно 
до кошторисного призначення на 2025 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана 
вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін, 
на підставі інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення 
ринку, у межах кошторисних призначень на ці цілі.
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